
BOX #2 / BOÎTE 2
1 PC

1 SET / 1 ENSEMBLE 

BOX #1 / BOÎTE 1
A. HEADBOARD / TÊTE DE LIT 1 PC

PARTS AND FITTING PACKAGING DETAIL / PIÈCES ET MATÉRIEL

STAUNTON BED / LIT STAUNTON
ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

STEP 1 / ÉTAPE 1

A

C

BOX #3 / BOÎTE 3
2 PCS
1 PC
3 PCS

FE

D. SIDE RAILS / CÔTÉ DE LIT
E. CENTER SUPPORT / SUPPORT CENTRAL 
F. SUPPORT LEG / PATTE DE SOUTIEN

FULLY ASSEMBLED / LIT ASSEMBLÉ
HARDWARE PACKED IN BOX #2 

MATÉRIEL INCLUS DANS LA BOÎTE 2

1

2

4

5

ALLEN HEAD BOLT (8x55mm)
BOULON ALLEN (8x55mm)
LOCK WASHER (M9)
RONDELLE DE BLOCAGE (M9)

WOOD SCREW (4x25mm)
VIS À BOIS (4x25mm)

8

8

1

6

ALLEN KEY
CLÉ ALLEN

3 FLAT WASHER (M8)
RONDELLE PLATE (M8) 8

1

3

2

4

A

B

D

00:30

Not provided / Non fourni

 DescriptionNo. Image Qty
Qté

D

B. FOOTBOARD / PIED DE LIT
C. SLAT ROLL / LATTES 

B



STEP 2 /ÉTAPE 2

leveler / levier niveleur

E

F

STEP 3 / ÉTAPE 3

F

E

INSTRUCTIONS FOR ADJUSTING LEVELERS 
Position the bed in your room. 
Locate levelers under each leg support. 
Turn counter-clockwise to extend, clockwise to retract it. 
Adjust levelers until each leg support is applying equal upward 
pressure on the bed slat. 

INSTRUCTIONS POUR METTRE À NIVEAU : 
Placer le lit à l'endroit désiré.
Localiser le levier ajustable sous chacune des pattes.
Tourner le levier dans le sens contraire des aiguilles d'une montre 
pour allonger la patte et dans le sens des aiguilles d'une montre 
pour raccourcir la patte.
Ajuster les leviers sous chaque patte jusqu'à ce qu'elles reposent 
toutes sur le sol afin de diminuer la pression sur les lattes.

MAINTENANCE INSTRUCTION:

● Retirer le matelas et le sommier à ressorts avant de
déplacer le lit.

● Soulever le lit pour le déplacer. Le pousser ou le tirer
pourrait endommager les pattes de soutien.

● Réajuster le niveau après avoir bougé le lit.

5

C

● Remove box spring and mattress before moving your bed

● Lift your bed when moving it. Dragging can damage leg

support.

● Readjust levelers after moving your bed.

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN :

STAUNTON BED / LIT STAUNTON
ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE



STAUNTON BED / LIT STAUNTON
APPENDIX A: ADJUSTABLE MATTRESS BASE ASSEMBLY SUPPLEMENT

ANNEXE A - SUPPLÉMENT : ASSEMBLAGE POUR UTILISATION AVEC BASE DE MATELAS RÉGLABLE

NOTE: You may wish to retain unsued parts if in the future you intend to use the bed frame with a standard box spring or 
faoundation. 

An adjustable mattress base is a  freestanding mattress support that sits within the perimeter of the bed frame. 
Pre-assembled side rail cleats obstruct adjustable base installation and operation. Follow these instructions to remove them.

THE FOLLOWING PARTS ARE NOT REQUIRED FOR ADJUSTABLE MATTRESS BASE INSTALLATION:

STEP 1 :
Use Allen key (4) to unscrew Allen bolts 
and remove pre-assembled side rails 
cleats.

:6PCS
C. SLAT  ROLL : 1SET 
E. CENTER SUPPORT    : 1PC

F. SUPPORT LEG

*WOOD SCREW (4x25mm)
            : 3PCS

Une base de matelas réglable est une base de soutien réglable indépendante du cadre, que l’on insère dans le périmètre du cadre de lit.
Ces instructions NE S’APPLIQUENT PAS pour une utilisation du lit avec un sommier à ressorts ou une base de matelas standards.
Les barreaux des côtés de lit préassemblés empêchent l’installation et le fonctionnement d’une base de matelas réglable. Suivre ces
instructions pour les retirer.
LES PIÈCES SUIVANTES NE SONT PAS REQUISES POUR UTILISATION AVEC UNE BASE DE MATELAS RÉGLABLE :

: 6 PCSE. SUPPORT CENTRAL   : 1 PC *VIS À BOIS (4x25mm)
           : 3 PCS

ÉTAPE 1 :
Utiliser la clé Allen (4) pour dévisser 
les boulons Allen et retirer les 
barreaux des côtés de lit préassemblés. 

À NOTER : Conserver les pièces inutilisées pour utilisation potentielle future du lit avec une base ou un sommier à ressorts 
standards. 

C. LATTES   : 1 ENSEMBLE F. PATTE DE SOUTIEN


